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INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Carine Suder Fernandes 08/11346

DATA DA REUNIÃO

14/11/2023
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:15
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

20:00

LOCAL DA REUNIÃO

Google Meet

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Carine Suder Fernandes 08/11346 211-22

Fabiane Kravutschke Bogdanovicz 08/19219 101-23

Luane Kafcka Sanzovo 08/36106 398-23

Jully Annye Gallo Lacerda 08/26058 210-22

PAUTA

1) Definição de quem irá presidir a reunião
2) Atualizações sobre o evento com o CRAM
3) Verificação de pendências de atas anteriores e novidades sobre as atividades da setorial
4) Definição de redatore das próximas atas

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

1) Carine se dispôs a presidir a reunião e apresentar os documentos necessários para a reunião
2) Carine retomou um informe realizado no grupo do whatsapp, em que o CRAM de Guarapuava solicitou a
colaboração do CRP para a realização de um evento. Carine verificou com Vanelise, e informou que o procedimento
padrão passa pela gerência do CRP.
3) Foi sugerido que seja adicionado na tabela de atividades da setorial os encaminhamentos das atas para facilitar
o acompanhamento da realização dessas atividades, e a sugestão foi aceita por todes. Carine abriu a ata da
reunião de setembro, a qual haviam ficado pendências.
3a) Uma das pendências era a publicação de uma nota no site do CRP sobre o evento realizado em parceria com o
Centro Universitário Campo Real, sobre laicidade, e que não foi publicada. Considerando que a nota era uma
informação sensível ao tempo, que perde-se o efeito após alguns dias ou semanas, não foi dado seguimento a esse
encaminhamento. Fabiane relatou que o mesmo ocorreu anteriormente com uma ação dos Campos Gerais, em que
Fabiane e Jussara (colaboradora do Diverges) participaram de um evento do Conselho Municipal LGBT, onde
Fabiane inclusive sofreu exorsexismo pela organização do evento no momento e posteriormente, e escreveram
uma nota sobre isso, porém essa não foi publicada.
3b) Carine informou que enviou e-mail para Vanelise com os questionamentos que haviam ficado pendentes das



reuniões e conversas assíncronas por whatsapp, incluindo sobre o tópico do evento sobre TEA e sobre orçamento
para próximos eventos, porém ainda não recebeu resposta. Informou que irá encaminhar aos demais
representantes assim que receber.
3c) Sobre uma dúvida referente à disponibilização do calendário de plenárias, Fabiane informou que o calendário é
definido na primeira plenária do ano e encaminhado posteriormente.
3d) Jully informou um breve resumo sobre o projeto do evento "CRP pra quê?", que será realizado no dia
20/02/2024 em Pitanga. Comunicou que o projeto abrange estudantes e profissionais atuantes, porém é provável
que a maior parte do público seja estudantes. O projeto foi escrito e enviado para a setorial realizar leitura antes de
ser enviado para o CRP. Fabiane sugeriu adicionar a importância da transversalização das pautas de gênero e
sexualidade, étnico-racial e anticapacitista no evento, ação de grande importância para a atual gestão. Jully
perguntou quem poderá estar presente e quem poderá auxiliar nos bastidores da realização do evento. Carine
informou que talvez possa participar presencialmente, se comprometendo a confirmar ao logo da próxima semana.
Fabiane informou que pode auxiliar no planejamento da fala e do conteúdo.
4) Foi solicitado quem poderia escrever a próxima ata de reunião da setorial. Fabiane justificou antecipadamente
sua possível ausência da reunião de dezembro, devido a atividades previamente agendadas do CRP. Sugeriu que a
reunião de dezembro inclua uma avaliação das atividades da setorial. Carine ficou como redatora da ata de
dezembro, e Fabiane ficou como redatore da ata de janeiro.

ENCAMINHAMENTOS

3) Para as próximas reuniões, será pauta fixa o acompanhamento de pendências da setorial, e todos os
encaminhamentos, incluindo os já iniciados serão adicionados no arquivo por quem presidir a reunião, a fim de
facilitar seu encaminhamento, quando depender de resposta de terceires.
3b) Carine se comprometeu a reiterar a solicitação de informações junto a Vanelise.
3e) Jully irá adicionar até dia 16/11 a pauta de transversalização no projeto, e demais participantes irão ler o
projeto até dia 24/11.

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Jully Annye Gallo Lacerda 08/26058 210-22

E-MAIL

centrooeste@crppr.org.br
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